
 
 

Evaluering SAMPOL 214 Political Economy, vår 2016 
 
 
 
 
 
 

Våren 2016 ble SAMPOL 214 gjennomført med Michael Alvarez som emneansvarlig og Vegard 

Kolnes som seminarleder. Det ble avholdt 17 forelesninger og 5 seminargrupper.  

Tabell 1: Eksamen  

 Oppmeldt Møtt Bestått Stryk 

Antall 83 67 59 5 

% 100 81 71 6 

%  100 88 7 

 

Snittkarakteren var C.  

Tabell 2: Resultatfordeling  

 

Om evalueringen 

Evalueringsskjema ble delt ut og samlet inn på siste forelesning og det ble lagt ut en lenke til en 

elektronisk evaluering. Totalt kom det inn 47 ferdig utfylte skjema, noe som gir en svarprosent 

på 57% 

 

2.0 Hovudfunn 
• Det faglige utbyttet er høyt, forelesningene får veldig gode tilbakemeldinger og 

fremmøtet har vært veldig høyt.  

• Pensum anses som vanskelig, men utbyttet av pensumlesningen er høyt. 

• Totalt er studentene veldig fornøyd med kurset.  
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3.0 Utbytte av kurset  
 

Tabell 3: Utbytte av forelesningene  

 
 
Et stort flertall av respondentene (84, 4 %) er fornøyd eller svært fornøyd med det faglige 
utbyttet av forelesningene (se tabell 4). 
 
Tabellen under viser i hvilken grad pensum bidro til læring.  
 
Tabell 4: Utbytte av pensum 

 
 

Tabellen viser at 78 % av studentene opplevde at pensum i stor grad ga faglig utbytte.  Tabell 

5 nedenfor viser at studentene i stor grad opplevde pensum som vanskelig.  

 

 

 

 



Tabell 5: Pensum vanskelighetsgrad 

 

At studentene har stort utbytte av pensum, men opplever det som vanskelig er tilbakemeldinger 

som ikke skiller seg fra evalueringene av SAMPOL 214 gjennomført i 2009 og 2011.  

4.0 Oppsummert 

Oppsummert er studentene veldig fornøyd med kurset og hele 38 av de 47 respondentene vil 

anbefale kurset til andre, mens 7 av respondentene vil kanskje anbefale kurset. 22 av 

respondentene opplevde det akademiske utbyttet som svært godt, og 16 respondenten opplevde 

utbyttet som godt.  
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